

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель директора по организации и проведению спортивных и физкультурных мероприятий Санкт-Петербургского государственного автономного учреждения «Центр подготовки спортивных сборных команд Санкт-Петербурга»



Д.И.Павлов

2023 г.

УТВЕРЖДАЮ

Временно исполняющий обязанности председателя Комитета по физической культуре и спорту



А.А.Хорт

2023 г.

РЕГЛАМЕНТ

проведения Турнира среди студентов профессиональных образовательных организаций в рамках Ассоциации студенческого баскетбола в дисциплине «баскетбол 3х3»

Дата и место проведения:

Физкультурное мероприятие среди студентов профессиональных образовательных организаций в рамках Ассоциации студенческого баскетбола в дисциплине «баскетбол 3х3» проводится среди девушек и юношей (далее – соревнования) в зачет комплексных физкультурных мероприятий среди студентов профессиональных образовательных организаций Санкт-Петербурга 2023 года.

Соревнования состоятся **14.05.2023** в спортивном зале «Баскет-Холл» по адресу: Санкт-Петербург, ул. Салова, д. 57 корп. 6.

Время проведения:

- 10:00 – 11:00 подготовка места проведения
- 11:00 – 11:30 комиссия по допуску (девушки)
- 11:30 – 13:45 соревнования (девушки)
- 13:00 конкурс американка (девушки)
- 13:45 – 14:00 церемония награждения (девушки)
- 13:15 – 13:45 комиссия по допуску (юноши)
- 14:00 – 17:00 соревнования (юноши)
- 15:00 конкурс американка (юноши)
- 17:00 – 17:30 церемония награждения (юноши)
- 17:30 – 18:00 демонтаж, уборка места проведения

Время проведения может быть изменено по решению ГСК в зависимости от количества поданных заявок.

Требования к участникам и условия их допуска:

Допуск к участию осуществляется на основании требований Положения о проведении комплексных физкультурных мероприятий среди обучающихся профессиональных образовательных организаций Санкт-Петербурга 2023 года (далее – Положение).

Состав команды – не менее 3 (трех) и не более 4 (четырёх) игроков и не более 1 (одного) представителя.

Возраст участников от 15 до 25 лет определяется на дату проведения мероприятия.

К участию в мероприятии допускаются команды вне зависимости от ведомственной принадлежности, укомплектованные из числа студентов, дневных отделений, имеющие медицинский допуск, не зависимо от гражданства.

К участию в мероприятии допускается команда в сопровождении преподавателя.

Студент-участник должен иметь действующий медицинский допуск, подтверждающий отсутствие медицинских противопоказаний на участие по заявленному виду спорта и оформленный в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144 Н.

За включение в состав команды участника, не отвечающего требованиям, команда с мероприятия снимается.

Перед началом мероприятия, а также в случае необходимости по требованию главной судейской комиссии, во время проведения мероприятия участник соревнований обязан лично предъявить паспорт (или иной документ с указанием даты рождения), студенческий билет или зачетную книжку студента, подтверждающие принадлежность студента к профессионально образовательной организации, за команду которой он выступает.

Команда, заявившая для участия в мероприятии студента, не являющегося обучающимся данной профессиональной образовательной организации или являющимся студентом заочного, очно-заочного отделения, или возраст которого превышает указанный в Положении, дисквалифицируется без определения места.

В случае коллективного недисциплинированного поведения команды, а также грубого нарушения этических норм поведения членами команд в отношении соперников, официальных лиц, судей, медицинского персонала, болельщиков, волонтеров, прессы и технического персонала спортивных сооружений, по предоставлению в главную судейскую комиссию решением Комитета, команда может быть снята с соревнований по виду спорта. Команды, участвующие в мероприятии, должны выступать с нагрудными номерами.

Требования к одежде, обуви и внешнему виду участников мероприятия должны соответствовать правилам вида спорта и требованиям типовых инструкций по технике безопасности при проведении физкультурных мероприятий, а также общим требованиям безопасности.

Форма у игроков должна быть одного цвета и иметь номер на груди и спине.

Команды должны иметь не менее двух комплектов маек:

команда, указанная в календаре игр первой (команда-хозяин), должна быть одета в светлые майки;

команда, указанная в календаре игр второй (команда гостей), должна быть одета в темные майки.

Однако, если обе команды согласны, они могут поменяться цветами маек.

Участники, чей внешний вид не соответствует требованиям техники безопасности к мероприятию не допускаются до устранения причины.

Условия, система проведения:

Мероприятие командное, проводится отдельно среди команд юношей и девушек. Система проведения и календарь игр определяется ГСК перед началом соревнований в зависимости от количества допущенных команд.

Во время проведения игр группового этапа проводится конкурс «американка», в котором принимает участие не более одного представителя от каждой команды. Конкурс проводится отдельно для юношей и девушек.

Состав команды – не менее 3 (трех) и не более 4 (четырёх) игроков и не более 1 (одного) представителя.

Турнир по баскетболу 3х3 проводится отдельно, среди мужских и женских команд, до полного распределения мест, согласно официальных правил игры в баскетбол 3х3.

Система проведения определяется ГСК на месте, в зависимости от количества поданных заявок на участие.

Игры проводятся по упрощенным правилам баскетбола 3х3.

Время игры 8 минут (7 «грязного» времени, последняя минута «чистого времени») или до 15 очков.

При равенстве очков по истечении основного времени, дополнительное время играется до набора одной из команд 2-х очков.

Если игра была прекращена из-за недисциплинированного поведения баскетболистов одной из команд, то данной команде засчитывается поражение со счетом **0:15**.

Если игра не была закончена по вине обеих команд, то поражение засчитывается каждой из этих команд со счетом **0:15**.

За участие в игре незаявленного, дисквалифицированного ранее или заявленного игрока, но не являющегося студентом (студенткой) данной образовательной организации, команда **дисквалифицируется**.

Порядок подачи и рассмотрения протестов осуществляется согласно правилам по виду спорта

Итоговое положение команд определяется в соответствии с Правилами баскетбола 3x3.

В случае участия в турнире двух и более команд одной образовательной организации в одной категории, итоговое место определяется по лучшему результату команды. Вторая и последующие команды исключаются из классификации и не учитываются при распределении мест.

Подача заявок:

Каждая команда не позднее 13 мая должна подать заявку в электронной форме на сайте АСБ 3x3 по адресу: asbasket.ru/zayavis.

На электронную почту, указанную при подаче заявки в электронной форме на сайте АСБ, придет заполненный бланк именной заявки команды.

В данном бланке необходимо проставить медицинский допуск (подпись и печать врача) на каждого игрока, заверить печатью медицинского учреждения.

Зарегистрировать команду на платформе ФИБА 3x3. Регистрация команд доступна на официальном сайте Федерации баскетбола Санкт-Петербурга с 1 мая 2023 года. Техническая поддержка по вопросам регистрации и подачи заявок – в личные сообщения группы АСБ Санкт-Петербург или на почту neva@asbasket.ru.

Награждение:

Команды, занявшие 1-3 места, отдельно среди мужских и женских команд, награждаются кубками и грамотами Комитета. Участники этих команд и представитель награждаются медалями и грамотами Комитета.

Финансирование:

Расходы по организации и проведению мероприятия: оплата работы судей, фотографа, оплата обслуживающего персонала (врач), услуги по подготовке и обслуживанию места проведения мероприятия в соответствии с правилами по виду спорта (в т.ч. подготовка площадки, услуги рабочих, услуги по уборке), онлайн-трансляция матчей, видеоролик по итогу мероприятия, услуги по предоставлению оборудования для отображения табло счета (телевизоры – 4 шт.), услуги по предоставлению мячей для баскетбола 3x3 (4 шт.), поставка призов для конкурсов, оплата предоставления спортивного зала (4 игровых площадки для баскетбола 3x3), предоставление наградной атрибутики (кубки, медали, грамоты), таблички с лазерной гравировкой, наклейки на медали, канцелярских принадлежностей, бумага для офисной техники (А4, пачка 500 листов), осуществляются за счет средств субсидии СПб ГАУ «Центр подготовки» на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ).